



低门槛政策 能否解放人们的“欧洲情结”？

欧洲移民咨询增多，但老牌移民国家并未受冲击



即使不是休长假的日子，欧洲人也比世界其他任何地区的人活得悠闲。无论在城市还是乡村小镇，到处可见蓝天下晒太阳喝咖啡的“懒人”。这种零压力的惬意生活吸引着忙碌的中国中产阶级，欧洲情结由此萌生。近期，随着一些欧洲国家的移民门槛的降低，匈牙利、葡萄牙等国纷纷伸出了移民橄榄枝。记者从南京各大移民公司了解到，近期咨询欧洲移民的人数有所增长，但传统移民国的申请并未受到冲击。

【项目盘点】 购房买债竭尽所能

欧洲向来是通往美、加、澳等发达国家的跳板，也是全球向往的度假胜地。此外，受欧债危机、欧元贬值的影响，一向以贵族血统自居的欧洲国家开始向投资移民申请人敞开大门。包括英国、塞浦路斯、拉脱维亚、葡萄牙、匈牙利等在内的不少欧洲国家，纷纷推出了低门槛的移民项目。除了老牌移民国家英国一直设立高门槛外，移民东欧、南欧国家的资金门槛从25-50万欧元不等，可以通过购买房产和购买国债两种方式移民。

申请者花50万欧元购买葡萄牙房产，房产在5年后可自行买卖，不会影响身份。而目前移民市场热推的匈牙利移民，只需要申请者购买25万欧元的国债即可，而且五年后无息返还，全家享受匈牙利公民福利。西班牙政府也在5月份刚刚宣布，将给予在西班牙购买价值50万欧元以上房产或认购200万欧元以上西国债的外国人以西班牙居留权。不过，对于前段时间热炒的塞浦路斯移民，目前并不被看好，即使非欧盟外国公民通过购买总价超过30万欧元房产获得

长期居住权，也不能享受本国福利，大多数移民公司也不主推。

综合来看，欧洲国家出台的低门槛政策对资金要求比较低，但有些国家有移民监要求，比如葡萄牙，申请者第一年需居住7天，之后每两年住14天，5年后才能申请永久居留。英国投资移民要求投资期内在英国居住时间每年不少于185天，这也是影响申请者选择英国的最大阻碍。而匈牙利、西班牙就没有移民监的要求。

【市场扫描】 美加等国移民并没降温

记者了解到，今年以来，申请美国移民的家庭依然呈增长趋势。“美国每年向全球发放1万张绿卡，其中，约60%的申请者来自中国。”江苏侨外出国服务有限公司总经理吴杰介绍，去年开始，1万张绿卡呈现供不应求状态，从今年上半年情况来看，美国移民将依然火爆。

侨业移民市场部负责人史靖告诉记者，该公司加拿大移民申请签约量依然居高，随着近期加拿大将重开魁省，加拿大移民将依然是主流。

【专家解析】 移民，机会和风险并存

目前来说，移民者目的大致可以分为投资、子女教育、养老等。显然，从子女教育的角度看，移民美国是首选。“去欧洲度假养老还是可以的，但如果想投资或者打拼事业，目前还比较困难。”针对目前市场上吹来的欧洲移民风，江苏省社科院世界经济研究员田伯平建议申请者冷静思考和判断。

田伯平在接受记者采访时称，目前推出的低门槛移民政策的国家，大多数是受经济危机影响较重的国家。对很多向往欧洲风光和舒适生活节奏的人来说，目前确实是移民欧洲的一个机会。不过，南欧、东欧国家的各种福利还是不能和北欧国家相提并论，田伯平提醒申请者要详细了解政策。

针对正经历的第三次“移民潮”，中国政府会不会出台相应的税收政策限制富人移民？田伯平表示目前不太可能。“首先移民是个人意愿和双向选择，中国也可以吸引移民。其次，征税并不是一件简单的事情。公布财产都很难实现，更不用说是征税。目前没有征税这方面的声音。”

文/现代快报记者 何海燕

校外课堂，比单纯讲解更有效

神舟十号成功升天，再次激发了人们对航空航天事业的热情。近日，南京弘光中学初二(五)班、(六)班80余名学生，在班主任秦文君、王玉霞老师的带领下，走进南京航空航天大学，参观航空航天大学。



校外“课堂”别样收获

校内校外激发孩子航天梦

“我们这个展馆中陈列着多种飞行器和模型，还有一些是南航学生的毕业作品。”南京航空航天大学的郑祥明老师为中学生们做现场讲解。同学们对展馆中间两层楼高的火箭模型产生了浓厚的兴趣，郑老师介绍说：“这个就是神舟号飞船的运载火箭长征二号F型火箭的模型，它是按大概5:1的比例做成的。”

听了老师的讲解，同学们纷纷提出自己的疑问：“飞船安装在什么地方呢？”“这么大的火箭有多重呢？”“它能在太空中飞多长时间呢？”……得知中学生们刚学了物理，郑老师还启发他们用“牛顿定律”自己来解释飞机的飞行原理。许多同学都表示，第一次看到这么多的飞机，非常激动和向往。

弘光中学初二(六)班主任王玉霞老师

说：“神舟十号发射成功，也引起了学生们对航空航天的兴趣，我们便借着学期实践活动的机会，举办了这次‘我有航天梦’的主题活动，也让学生有更多的学习途径。”

校外“课堂”别样收获

弘光中学每学期都会为学生提供一次走出校门，到校外“上课”的机会。“实地到科技馆、博物馆去参观，可以让学生更直观地了解，比老师在课堂上单纯地讲解更有效。”初二(五)班班主任秦文君老师说，“我们这次到航空航天大学来，也是为了激发学生的兴趣，也许就有学生有这样的天赋。”

许多家长了解到学校有这样走出校园的“课堂”，也非常支持，经常提出建议。在学校、老师、家长的共同努力下，弘光中学的课堂将会越来越丰富，促进学生全面成长成才。

文/图 通讯员 车卓雅

我播报

感恩母校，放飞理想 今天，我们毕业了！



小小播报员：古平岗小学
2013届全体毕业生

在这离别的时刻，我们感谢老师，感谢学校，精心为我们记录了一个又一个美好的瞬间，让这美好的记忆，永远铭记心底。

我们明白分别是必然的，可没想到分别却来得这么快。我们就要告别辛勤培育我们的老师，即将离开生活学习了六年的校园，结束小学阶段的学习与生活，踏上中学全新的学习征程。

在今天的毕业典礼中，我们哭了，笑了，唱了……我们穿上博士服，这小小的博士服包含了老师对我们的爱与期望，老师期望我们长成一个学识渊博、有内涵的人。我们则为老师们献上了我们心目中的奖，有“春风化雨”、“呕心沥血”、“幽默风趣”等师德奖，还有“知心姐姐”、“IT精英”等荣誉称号……我们也为父母写下心底的话，写下了我们对未来的期望。

今天，我们毕业了，像风中的蒲公英，奔向各自的前程。

爱，在同一片蓝天下 记车门实验小学支教活动



小小播报员：南京外国语学校
高二 王祺 许可刘 翁然 朱嘉倩

6月17日，正值南京中考，我们南外四名高二学生来到泗洪车门实验小学及刘圩村小进行5天的支教活动。这是我们第一次踏上这样的一片土地，我们贪婪地呼吸着在城市里呼吸不到的新鲜空气。

踏进孩子们的教室，看到他们被太阳晒黑的淳朴笑脸，我们都被感染了。虽然他们的基础不是很好，一些日常的英文对话发音也不标准，但是他们每个人都有一颗淳朴的心。我们尝试着用简单的英文对话引入课堂，小朋友们立马提起了兴趣。正值夏至，教室里异常闷热，还伴随着许多蚊虫的飞舞，在如此艰苦的条件下，他们却都笑得很灿烂。

为了激发孩子们的学习兴趣，我们通过做游戏来帮助孩子们复习期末考试的内容。孩子们争相举手上台表演，有点可惜的是，他们显得有点害羞，有的不清楚卡片上的词是什么意思。不过在他们的帮助下，最终都顺利完成。

在上课过程中，我们还发现了一些问题。比如当我们随便点到某个同学回答问题时，会有不少其他同学在下面偷笑，前排的小朋友会说：“他成绩很差，根本回答不出问题。”当然，也有同学发言很积极，但正确率很低。我们会故意点他们的名，帮助他们一起回答完问题，送给他们一些玩具作为奖励。我们意识到，孩子们不仅需要我们来带来的科学的学习方法，更需要我们带来的温暖。

我们享受着充实的5天支教生活，因为我们体会到了帮助别人的快乐。